
 

                                      Να µην ξεχάσω … η Ενορία µου µε καλεί.         
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ 

                     Έτος 5ο   Φύλλο 24o                         ΚΥΡΙΑΚΗ  16 ΜΑΡΤΙΟΥ 2008                 
  Υπεύθυνος: Πρεσβύτερος Σεραφείµ ∆ηµητρίου, Αρχιµανδρίτης  

                     ∆ιγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                               Το φυλλάδιο µας ηλεκτρονικά. Ζητήστε το, από agmarinailioupolis@gmail.com 

 

Από τον Νοέµβριο του 2007, εφαρµόστηκε και επέτυχε πρόγραµµα µε το οποίο, µε την βοήθεια εθελοντών, παραµένει o Ναός ανοιχτός συνεχώς από τις 
7:30 το πρωί µέχρι 20:00 το βράδυ. Έτσι υπάρχει η δυνατότητα περισσότερες ώρες της ηµέρας να απευθυνόµαστε στο Θεό και από το Ναό της Αγίας µας. 

 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 
Εφηµέριος Εβδοµάδος π. Σπυρίδων Μανταδάκης  

Πρόγραµµα ακολουθιών εβδοµάδος  
Β΄Εβδοµάδα Νηστειών, νηστεία ανέλαιος (φαγητά χωρίς λάδι).  
Όταν δεν καταλύουµε  λάδι, δεν τρώµε µαλάκια, οστρακοειδή και 
ταραµάδες. Κατάλυση Οίνου & Ελαίου Σαββατοκύριακο. 

Πρόγραµµα ακολουθιών εβδοµάδος  
Κατανυκτικός Εσπερινός. Σήµερα και ώρα 6:00, θα τελεσθεί στο 
Ναό µας, ο Κατανυκτικός Εσπερινός. Ενώ ενορίτες θα µεταβούµε και στην 
Μονή Αγ. Ειρήνης Κορωπίου, για να τελέσουµε εκεί τον Κατανυκτικό. 
Όρθρος, Εσπερινός ∆ευτέρα 17/3, Τρίτη 18, Πέµπτη 20/3 από 7:30 π.µ. 
ΜΕΓΑ ΑΠΟ∆ΕΙΠΝΟ ∆ευτέρα 17/3, Τρίτη 18, Πέµπτη 20/3, στις 6:00 µ.µ. 

Την Τετάρτη 19/2 Μ. Απόδειπνο, στις 9 το βράδυ. 
ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 

Τετάρτη 19 Μαρτίου, Χρυσάνθου και ∆αρείας, στις 6.00 το απόγευµα.  
Παρασκευή 21 Μαρτίου, Ιακώβου Αλφαίου, στις 7.30 το πρωί 

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ 3 ΑΚΟΛΟΥΘΙΕΣ: 
Παρασκευή 21 Μαρτίου, 5:30 µ.µ. στο παρεκκλήσι του Αγίου Νεκταρίου  

και στο Ναό της Αγίας Μαρίνας, 7:00 µ.µ. και 9:00 µ.µ. 
ΘΕΙΑ   Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί 
Σάββατο 22 Μαρτίου, Βασιλείου Αγκύρας, Καλλινίκης & ∆ροσίδος µαρτ. 
Κυριακή 23/3 Β΄Νηστειών & Κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες ====== 

Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.µ. Ναός Αγ. Μαρίνης,   
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.µ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου. 

=============================================   Κάθε Τετάρτη και της Μεγάλης  Τεσσαρακοστής, 
 ο Ναός µας παραµένει ανοιχτός από τις 7:30 το πρωί µέχρι 22:00 το βράδυ 

ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΕΝ ΤΩ ΝΑΩ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ 7:30 – 22:00 
ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΣΤΙΣ 18:00 ΜΕΓΑ ΑΠΟ∆ΕΙΠΝΟ ΣΤΙΣ 21:00 
Επόµενες Αγρυπνίες: 11 Απριλίου, Ακαθίστου Ύµνου   

Με ηλεκτρονικό µήνυµα (email) στη διεύθυνση: agmarinailioupolis@gmail.com µπορείτε 
κάθε Κυριακή, να έχετε & να διαβάζετε το φυλλάδιο ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΩ..., στα εισερχόµενα Σας. 

 
 

ΕΚ∆ΗΛΩΣΕΙΣ 
ΕΚ∆ΡΟΜΕΣ ΠΡΟΣΚΗΝΥΜΑΤΙΚΕΣ 

Κυριακή Β΄ Νηστειών 23 Μαρτίου, ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ 
στην Μονή Αγ. Αγίου Βλασίου Μεγάρων. Αναχώρηση 2 µ.µ. 
Παρασκευή 28 Μαρτίου, ΑΚΟΛΟΥΘΙΑ Γ΄ ΣΤΑΣΙΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΩΝ, στη 
Μονή Αγίου Ιεροθέου Μεγάρων. Αναχώρηση 3 µ.µ. 
∆ευτέρα  7 Απριλίου , ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, στη Μονή 
Παντοκράτορος Νταού Πεντέλης. Αναχώρηση 4.30µ.µ. 
Κυριακή 13 Απριλίου, ΚΑΤΑΝΥΚΤΙΚΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ, στη Μονή Αγίου 
Νικολαου Κµπίων Βοιωτίας. Αναχώρηση 2 µ.µ. 
Αναχώρηση από Αγία Μαρίνα. Τιµή συµµετοχής για κάθε εκδροµή 
10 ευρώ. ∆ηλώσεις στην κα Κατζουράκη, στο Ναό µετά τις 
ακολουθίες ή στο τηλέφωνο 210 97 57 183. Η κράτηση της θέσεως 
γίνεται µε την καταβολή του εισιτηρίου.  
ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ  Κάθε Κυριακή, µετά την Β΄ Θεία Λειτουργία 
και αφού έχουν την δυνατότητα τα παιδία µας, να παίρνουν ένα µικρό πρωινό για 
να µπορούν να συµµετέχουν και στη Θεία Μετάληψη, συναντώνται στις 
Κατηχητικές Συντροφιές µέχρι τις 12:30 και µετά παιχνίδι µέχρι τις 13:00 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ Μετά το Απόδειπνο κάθε Τετάρτη στις 9 το βράδυ, µε τον 
π. Σεραφείµ, για νέους κυρίως, χωρίς θέµα και για όλα τα θέµατα, χωρίς 
περιορισµούς και για του καθενός το τι, το πώς, και το γιατί, κουβεντιάζουµε 
αναζητώντας απαντήσεις στις πολλές ερωτήσεις µας. 
ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Ξανά µετά το Πάσχα.  
ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ κάθε βδοµάδα 
∆ευτέρα 4.30 µ.µ. κύκλος γυναικών και  
6.00 µ.µ. κύκλος ανδρών στην αίθουσα οδός Γερανείων 3. 
Τρίτη 4.30µ.µ. κύκλος γυναικών στην αίθουσα του Πνευµατικού Κέντρου & 
Τετάρτη 5.30µ.µ. ανδρών στην αίθουσα οδός Γερανείων 

Ανάπαυσoν  κύριε… προσευχόµαστε σήµερα για την 
ανάπαυση των ψυχών των προκεκοιµηµένων αδελφών µας    

Πρεσβυτέρου Γεωργίου & πρεσβυτέρας Μαρίας ∆ηµούση 10:00 π.µ.   
Φωτούλας (Τούλας) Αγγελινού 10:30π.µ.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Οι Μητρ. Αχελώου & Μεσσηνίας µετά 
την οµιλία έξω από την Υπαπαντή 

Προ της Παναγίας Οστροµπράµσκας 

Την διακονίαν σου πληροφόρησον… 
...πού λειτουργήσατε;  Και άλλα επίκαιρα 

 Την Κυριακή 9/3/08 λειτούργησαν στην Αγία Μαρίνα, οι π. Ανδρέας 
Μανιτάρας εκ της Μητροπόλεως Φωκίδος, Σεραφείµ & Λάµπρος ενώ στον 
Άγιο Νεκτάριο οι π. Σπυρίδων & Βασίλειος. Τέλος ιδιωτικώς, ο π. Εµµανουήλ 
ήταν στην Μονή Αγίου Παντελεήµονος Κοκκιναρά Πεντέλης  & ο π. Ιωάννης 
στην Μύκονο. 

 Στην Μητρόπολη Αθηνών που φυλάσσονται 
τα Ιερά Λείψανα της Αγίας Φιλοθέης της 
Αθηναίας, κατά τον εσπερινό που τέλεσε εκεί 
επί τη µνήµη της, στις 18/2, ο Αρχιεπίσκοπος 
Ιερώνυµος, συµµετείχε ο π. Σεραφείµ ενώ στις 
24/2 συνόδευσε τον Μητροπολίτη Αχελώου κ. 

Ευθύµιο, στην 
Καλαµάτα, & 
στις 25/2 µετέβη στο Βόλο όπου και 
συλλειτούργησε µε τον εορτάζοντα 
Μητροπολίτη Βρεσθένης κ. Θεόκλητο. Την 
Κυριακή 2/3 συµµετείχε εκπροσωπώντας 
την ενορία, στην λιτάνευση της Εικόνος & 
της τιµίας Κάρας του Οσίου Νικολάου του 
Πλανά, στο Ναό του Αγίου Ιωάννου οδού 

Βουλιαγµένης. Ακόµα ο π. Σεραφείµ παρέστη το Σάββατο 8/3, στα 
Θυρανοίξια του Ναού του Αγίου Ιωάννου της Ρίλλας, της Ορθοδόξου 
Βουλγαρικής Κοινότητας των Αθηνών, στην ενορία των Αγίων Μυροφόρων 
∆ήµου Αγίων Αναργύρων, παρουσία του τοπικού ∆ηµάρχου, του 
Βουλγάρου Πρέσβη & και του εδώ Προξένου της Βουλγαρίας. 

 Προσκυνηµατική επίσκεψη πραγµατοποίησε στο Ναό µας την 
Παρασκευή 7/3/2008 κατά την ακολουθία του Εσπερινού, ο Αρχιεπίσκοπος 

Λουβλίνου και Χέλµ κ. Άβελ, της Ορθοδόξου Πολωνικής Εκκλησίας, 
συνοδευόµενος από τον Πρωτοπρεσβύτερο Ανδρέα Λος, γραµµατέα της 
Επισκοπής, τον Αρχιµανδρίτη Ανδρέα Μπροκόφσκι ο οποίος έκανε και χρέη 
µεταφραστού και ακόµα δύο λαϊκά στελέχη της Επισκοπής, τον Μιροσλάβ 
και τον Ανδρέα.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Τον Ιεράρχη υποδέχθηκε ο εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου κ. Ιερωνύµου, 
Επίσκοπος ∆ιαυλείας κ. ∆αµασκηνός όπου και προσφώνησε τον υψηλό 
επισκέπτη. Ο Αρχιεπίσκοπος Άβελ στην αντιφώνηση του αναφέρθηκε στην 
Μαρτυρική Εκκλησιαστική Επαρχεία που ποιµαίνει αλλά και στους δεσµούς 
της ενορίας µας µε την Πολωνία µέσα από το εικόνισµα της Παναγίας 
Οστροµπράµσακας που βρίσκεται στο Ναό µας.  Μάλιστα είπε ότι σχετική 
αναφορά αυτής της σχέσεως έχει γίνει και στην Ιερά Σύνοδο της Πολωνικής 
Εκκλησίας. Ανανεώνοντας την πρόταση που είχε γίνει κατά την επίσκεψη 
ενοριτών µας στο Λουβλίνο (Μάιος 2007) περί αδελφοποιήσεως της ενορίας 
µας µε αυτήν του Λουβλίνου προσέφερε ως ευλογία στο Ναό µας, 
εικόνισµα της Θεοτόκου αντίγραφο της Παναγίας του Χέλµ. Σε ευχαριστία 
του ο π. Σεραφείµ κατά την παραλαβή της Ιεράς Εικόνος, ανέφερε πως η 
ενορία µας πάντα θα θυµάται αυτήν την επίσκεψη διά της Εικόνος της 
Παναγίας, στην οποία µπροστά θα ψαλλούν όπως είπε, η Α΄στάση των 
Χαιρετισµών, και προσέφερε στον Σεβασµιώτατο λιβάνι για της ανάγκες 
των Ναών της επαρχίας του. Στην συνέχεια ο Σεβασµιώτατος αφού 
υπέγραψε επί του ιερού Ευαγγελίου παρακάθισε σε δεξίωση που είχαν 
ετοιµάσει οι εθελόντριες της ενορίας, µε τον συντονισµό της κας 
Χρυσούλας Πετράκη. 

 Με την συµµετοχή Βουλγαρικής χορωδίας υπό την διεύθυνση του 
Λατσεζάρ Βάλκωφ που έψαλλε από τον αριστερό χορό, τελέσθηκε από τον 
Βούλγαρο Αρχιµανδρίτη π. Αθανάσιο Σουλτάνωφ, ο Κατανυκτικός 

Εσπερινός της Συγνώµης την Κυριακή της 
Τυροφάγου στο Ναό µας. Ακολούθησε στην 
αίθουσα δεξιώσεων του Ναού µας, το δείπνο της 
Τυρινής µε παραδοσιακή µακαρονάδα µε τυρί, 
που προετοίµασαν εθελόντριες υπό τον 
συντονισµό της Εκκλησιαστικής Συµβούλου κας 
Ελένης Υφαντή, άλλα και άλλα εδέσµατα που 
προετοίµασαν και έφεραν από τα σπίτια τους οι 
συνδαιτυµόνες. Η βραδιά έκλεισε µε Βουλγάρικα 
και Ελληνικά  παραδοσιακά τραγούδια και την 
ευχή για καλή Σαρακοστή.   
 


